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Ilyen viszonyok közt a folyóiratot kellő színvonalon álló köz­
leményekkel ellátni alig lehet. Hogy legalább megjelenését gyor­
síthassuk s igy könnyebben juthassunk közölni valóhoz, kimon­
dottuk közgyűlésünkön a választmány kezdeményezésére, hogy 
1910-től kezdve a Múzeumi Fűzetek szerkesztésére a három ter­
mészeti tár igazgatóját kérjük föl. A növénytani közlemények szer­
kesztését és kiadását dr. Richter Aladárra, az ásvány- és földtani 
közleményekét dr. Szádeczky Gyulára, az állattani és általános 
természettudományi közleményeket dr. Apáthy Islvánra biztuk, oly 
módon, hogy egymástól a szerkesztők teljesen függetlenül működ­
hessenek. A szakosztály folyóiratára szánt összegből részükre 
600—600 koronát, az áilattár igazgatójának ezen felül még 100 
koronát bocsátottunk rendelkezésére, utólagos elszámolás kötele­
zettsége mellett. A folyóirat egysége érdekében csupán azt kíván­
juk meg, hogy a különböző kiadványok év végével közös kötetbe 
legyenek összefoglalhatók. 

Ez által lehetővé válik, hogy a szakosztály a maga egészé­
ben ápolhassa továbbra is a csereviszonyt és viszont a tárak a 
saját közleményeik útján szintén léphessenek csereviszonyba. Ter­
mészetesen a csere eredménye ezután is az Erdélyi Nemzeti 
Múzeum könyvtárát illeti. 

Az 50 éves jubileum rendezésében szakosztályunk tagjai 
útján vett részt; külön emléket munkásságában az alapítás évének 
nem állított. Hogy az érdeklődés szakosztályunkkal szemben még 
sem csökkent az elmúlt évben sem, annak jele, hogy a belépett 
új tagok közül 10 szakosztályunkhoz csatlakozott. 

Kolozsvárt, 1910., febr. 4. 
Szabó Imre, 
szakoszt. titkár. 

3. Az orvostudományi szakosztály jelentése. 
Tisztelt közgyűlés! 

Az Erdélyi Múzeum Egyesület orvostudományi szakosztályá­
nak 1909. évi működése épp úgy mint az előbbi évé, főképpen 
a szakülésekre szorítkozva fejti ki tudományos munkásságát s 
örömmel mondhatjuk, hogy e csapáson haladva találja meg igazi 
hivatását, az orvosi tudomány művelését, továbbfejlesztését és 
azon nem kicsinylendő eredményt, hogy sikerül hovatovább mind 
több és több tagjában felébreszteni a tudományos munkálkodás 
iránti kedvet. 

Hetenként tartott szakűléseink érdekességét és értékességét 
mi sem bizonyítja jobban, minthogy előadóink most már nem az 
ürességtől kongó teremben, hanem zsúfolásig telt padsorok előtt 
tartják meg előadásaikat. 
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Szaküléseink munkásságának széles körben való ismertetéséhez 
kiadványainkon kivül nagyban hozzájárul az is, hogy Üléseink 
jegyzőkönyvi kivonata az „Orvosi Hetilap ".-bán egész terjedelem­
ben, a „Gyögyászat''-bán, a „Budapesti Orvosi UjSág"-ban b'ő 
kivonatban, üléseink után hamarosan publikáltatik, a „Pestéi- triedj-
zinische-chirurgische Presse" pedig német nyelvén szintén bő 
kivonatban referál felolvasó üléseinkről. 

Ez év folyamáti három füzetünk jelent meg és pedig az 
1908. évre szóló '3-ik füzét; a mélyet 1909. jahuáriüs havában 
küldöttünk szét, és az 1909. évre járó két első füzet. 

E három füzetben 9 szeíző 10 eredeti dolgozata és a jegyző­
könyvi kivonatok vannak közölve. A ma már szintén készen lévő 
1909. évi harmadik füzet három eredeti közleményt tartalmaz a 
jegyzőkönyvi kivonatokon kívüli; 

E füzetek 257 oldal magyar és 90 oldal „revue" terjedelem­
ben jelentek meg. 

Szaküléseink tárgysorozata az előbbi évekhez képest örven­
detes haladást tüntet föl, különösen a szaküléseinken munkálko­
dóknak száma növekedett lényegesen. 

' Ez évben is 25 szakülésünk volt, ép mint az előzőben, 
csakhogy míg áz előbbi év szakülésein 25 szerző működött közre, 
ez évben 38-an vettek részt a szakülések munkásságában^ Áz 
előbbi év 18 eredeti közleményével szemben ez évben 22 elő­
adást tartottak. Beteg-bemutatás pedig a múlt évi 41-él szemben 
ez évben 53 esetben volt. 

Makroskopikus és mikroskopikus készítmény-bemutatás rész­
letes ismertetéssel kisérve 13 esetben történt. 

Ez adatok eléggé mutatják, hogy ha anyagi viszonyaink 
engednék „Értesítőnk" nem a mostani keretben, hanem sokkal 
terjedelmesebben jelenhetnék meg, hiszen a szaküléseinken előadott 
dolgozatoknak több mint fele, kényszerűségből az értesítő mellő­
zésével részint magyar, részint német szaklapokban publikáltatik. 

Szakosztályunk pénztárának állása a szakosztályi közgyűlés 
napján 1910. februárius 5-én a következő: 
összes bevételünk az 1908. évi maradvánnyal együtt K 2763:49 fillér 
Kiadás - — ^ — — „2005-55 „ 

Pénztári maradvány — — „ 75794 „ 
Ez összeg éppen födözi a még ki ném egyenlített 1909. évi 

lll.-ik füzet költségét. 
Jelentésem tudomásulvételét kérve, vagyok a t. közgyűlésnek 

alázatos szolgája 
Kolozsvárt, 1910. februárius 9. 

Dr. Jakabházy Zsigmond, 
az orvostudományi szakosztály titkára. 




